

Szadek, 06.02.2017 rok

Zamawiający:

**Gmina i Miasto Szadek
ul. Warszawska 3
98-240 Szadek**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie art. 4 pkt 8 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych o wartości poniżej 30 000 EURO na zakup stalowych przęseł ogrodzeniowych, bramy, furtki, słupków, malowanych proszkowo oraz elementów dodatkowych potrzebnych do montażu w/w elementów.

WYJAŚNIENIA

Pytanie 1

Czy kolor można zastąpić z RAL 8028 na RAL 8017?

Odpowiedź

Przęsła ogrodzeniowe, brama, furtka, słupki mogą być pomalowane w kolorze RAL 8028 lub RAL 8017.

Pytanie 2

Jak mają być mocowane sztachetki do poprzeczek, za pomocą wkręta czy za pomocą nita?

Odpowiedź

Sztachetki do poprzeczek mogą być mocowane za pomocą nita lub wkręta.

BURMISTRZ
GMINY I MIASTA SZADEK
Artur Ławniczak